



雙壽承恩坊

汪 蘋 摄

據當年牌坊最多時以歙縣為府的古徽州就擁有多座牌坊，現在也還有一百一十八座之多，堪稱全國之最。古牌坊與古祠堂、古民居並稱為「古徽三絕」，其中的許國石坊和棠樾牌坊群，均已列為國家級重點保護文物。因此，那些遍布歙縣城鄉的牌坊，四百多年歷史了。牌坊巍然聳立，全石建造，結構為四柱三間五樓。牌坊結構上，雕刻有「雙壽承恩」四個大字，蒼勁有韻，非常搶眼。導遊告訴我們：徽州古牌坊之所以歷

但給我們留下印象最為深刻、視

覺衝擊力最為強烈的，卻是被譽作



重陽節裡訪牌坊，徽州府裡看第一。到了安徽省歙縣，我們才發現，這裡不僅是國家級歷史文化名城，而且還是享譽海內外的一個中國牌坊之鄉。

中華敬老第一坊

江志偉

「中華敬老第一坊」的「雙壽承恩坊」，徽州府裡看第一。到了安徽省歙縣，我們才發現，這裡不僅是國家級歷史文化名城，而且還是享譽海內外的一個中國牌坊之鄉。

不能消極等待「共同富裕」的到來，而必須從現在從今天就立即着手，以對億萬國民子弟後代高度負責的精神來從食品安全監管的提醒！蘇丹紅來了！治蘇丹紅、三聚氰胺來了！治三聚氰胺，這種旨在緩解一時症狀的治標之法，是不會有用的。沒有一個脫胎換骨的食品安全監管革命，良心就依然會換成金錢在交易中出售，良心的泯滅就仍然會以許多所謂「業內公開秘密」的方式呈現。唯有當出售良心對於「錢」必然砸中自己，有非常明確的預期，良心才能重新回到那一顆顆曾經鮮紅的心臟——這是一場法

的正義力量和金錢的腐蝕力量的直接交鋒。

拿什麼拯救被金錢腐蝕殆盡的良心？——如果我們有足夠的勇氣，就應該直面這樣的現實：這是中國歷史上良心和道德最為崩壞的時期之一。如果我們有足夠的勇氣，就應該直面這樣的現實：這是中國歷史上良心和道德最為崩壞的時期之一。如果我們有足夠的勇氣，就應該直面這樣的現實：這是中國歷史上良心和道德最為崩壞的時期之一。

拿什麼拯救被金錢腐蝕殆盡的良心？

舒聖祥



就應該在反思中承認：有意或無意做過類似間接殺人之事的其實也包括相

當部分三聚氰胺事件的強烈譴責者。

個社會原有秩序深入肌體的破壞，顯然要大大超出

了我們的預期，作爲人之本能的道德良心已

經根本無從抵擋金錢大潮的襲擊。

「中國製造」除了價格便宜之外，在世界上名譽度不

高，固然與他人戴着有色眼睛有關，但又何

嘗不是一種無奈的現實？至少在最應該講究

安全的食品領域，國人就不得不時刻面臨着

「明天我們還能吃什麼」的悲哀困惑。是該

到了猛醒的時候了，否則我們將自己把自

己的民族和後代送入無所遁逃的健康危機之中。

拿什麼拯救被金錢腐蝕殆盡的良心？——

在「大國崛起」的歷史上，這樣的困惑不

發生在今天的中國。他國的歷史表明，完全

拿什麼拯救被金錢腐蝕殆盡的良心？——

到了猛醒的時候了，否則我們將自己把自

己的民族和後代送入無所遁逃的健康危機之中。

拿什麼拯救被金錢腐蝕殆盡的良心？——

在「大國崛起」的歷史上，這樣的困惑不

發生在今天的中國。他國的歷史表明，完全

拿什麼拯救被金錢腐蝕殆盡的